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20 χρόνια Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών
Η 17η Αντιρατσιστική Γιορτή θα πραγματοποιηθεί το
Σαββατοκύριακο 21 και 22 Σεπτέμβρη 2024, στο Αθλητικό Κέντρο
Ρουφ του Δήμου Αθηναίων. Μετά από μία περιπέτεια έμμεσων και
άμεσων αποκλεισμών από Πανεπιστημιακούς και δημόσιους χώρους,
η Αντιρατσιστική Γιορτή βρίσκει και φέτος τον τόπο και τον
τρόπο να δώσει φωνή σε όσες και όσους δεν έχουν, να γίνει για
μία ακόμη χρονιά μία μεγάλη γιορτή συνύπαρξης και αλληλεγγύης,
συνεύρεσης και κοινού αγώνα για δεκάδες μεταναστευτικές και
προσφυγικές οργανώσεις, αντιρατσιστικές και αντιφασιστικές
κινήσεις, εργατικά σωματεία, ομάδες δικαιωμάτων, φεμινιστικές,
lgbtqi+ και αναπηρικές συλλογικότητες.
Φέτος, συμπληρώνονται 20 χρόνια λειτουργίας του Κυριακάτικου
Σχολείου Μεταναστών. Είκοσι χρόνια έμπρακτης αλληλεγγύης,
συνύπαρξης και αγώνα. Με πάνω από 10.000 προσφυγ(ισσ)ες και
μετανάστ(ρι)ες να έχουν περάσει από τα θρανία του ΚΣΜ, από τα
πρώτα χρόνια των αιθουσών του Κολωνού, μέχρι και σήμερα στο
χώρο που λειτουργούμε ήδη εδώ και έξι χρόνια στην πλατεία
Αυδή. Είμαστε περήφανοι/ες/α που όλα αυτά τα χρόνια καταφέραμε
να αποδείξουμε πως όχι μόνο «μπορούμε να ζήσουμε όλοι μαζί»,
αλλά και να διεκδικήσουμε, να αγωνιστούμε και να πετύχουμε
μικρές και μεγάλες προσωπικές και κοινωνικές νίκες για μία ζωή
με αξιοπρέπεια που να μας χωράει όλες, όλους και όλα.
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Έχοντας περάσει πάνω από ένας χρόνος από το έγκλημα της Πύλου
και ενάμιση από το έγκλημα των Τεμπών, συνεχίζουμε
συμμετοχικά, αλληλέγγυα και αγωνιστικά, να ενώνουμε δυνάμεις
και να παλεύουμε μαζί, χωρίς αποκλεισμούς και διακρίσεις για
ένα κοινό καλύτερο αύριο. Είμαστε πεισμένοι/ες ότι ίσα
δικαιώματα στους/στις πρόσφυγες(ισσ)ες και μετανάστ(ρι)ες
σημαίνει καλύτερη ζωή για όλες και όλους. Δεν υπάρχει ειρήνη
και ευημερία για κανέναν και καμία όταν υπάρχει αδικία για
κάποιους και κάποιες. Φέτος, εν μέσω της συνεχιζόμενης
γενοκτονίας του Παλαιστινιακού λαού στη Γάζα, συνεχίζουμε να
αγωνιζόμαστε για ειρήνη και δικαιοσύνη σε όλο τον κόσμο,
ενάντια στον πόλεμο, τους ρατσιστικούς διαχωρισμούς, την
άρνηση στοιχειωδών δικαιωμάτων. Για Λευτεριά στην Παλαιστίνη
και σε όλους τους λαούς!
Για άλλη μία χρονιά λοιπόν, η 17η Αντιρατσιστική Γιορτή σας
περιμένει. Να συναντηθούμε, να συζητήσουμε, να χορέψουμε, να
τραγουδήσουμε για όλα αυτά που μας στερούν, αλλά μας ανήκουν.
Για μία ζωή χωρίς εθνικισμό και φασισμό, ρατσισμό, σεξισμό και
ομοφοβία. Για έναν κόσμο ελεύθερης μετακίνησης, δικαιοσύνης
και ισότητας! Με όπλο μας την αλληλεγγύη και τον κοινό αγώνα!
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